

Rain再現馬場 分享舞王秘訣

網民呻冇麒麟臂唔夠喉

韓國天王 Rain (鄭智薰) 昨日 (14日) 現身沙田馬場，為國際賽事擔任開幕嘉賓，型爆登場勁歌熱舞，吸引大批粉絲逼爆馬場。不過有網民卻關注 Rain 獻唱時，未有如去年般脫去外衣大騷麒麟臂，笑稱「我要睇麒麟臂啊」「今年冇得流鼻血了。」



■ Rain 去年出席馬場活動大騷麒麟臂。

資料圖片

Rain 昨甫現身即引來全場尖叫，他先後跳唱包括《30 Sexy》、《Rainism》及《La Song》等歌曲，唱《La Song》時更走到台下跟現場觀眾擊掌，冚爆粉絲。Rain 受訪時先以廣東話打招呼：「大家好，我係阿 Rain！」第二次在馬場表演的他表示很幸福和享受，更特意帶來香港粉絲耳熟能詳的歌曲。

問到他出道 23 年來被譽為舞台王者，如何保持自己的最佳狀態？Rain 就透露自己每日早睡早起，亦會持續去做運動。提到他早前現身新加坡音樂節時遇到鄭伊健，Rain 表示鄭伊健是個很出色的演員，當日見到他也很親切，很希望可以有機會與他合作。Rain 又透露明年會推出新專輯，亦將於網上平台推出影集。

魏浚笙感謝任達華提攜

同樣獲邀出席的還有魏浚笙 (Jeffrey)、泰國男星 Mario Maurer 及內地男星于適。提到任達華早前受訪時大讚 Jeffrey 工作很有心，直言有機會做導演一定找他拍戲，Jeffrey 就表示：「嗰陣時同華哥拍《紅豆》，Feel 到佢個心完全喺電影入面，亦好提攜所有後輩。」

■ 魏浚笙獲封「新一代男神」。



現年 34 歲的王卓淇 (Erin)，參加《2014 年度香港小姐競選》奪得亞軍後加入 TVB，直至 2021 年完約結束賓主關係後，返回家鄉廣州發展，並轉型做網紅兼創業，積極經營社交平台，投資 10 萬創立自家品牌。事業發展不錯的王卓淇，更經常做孝順女帶埋媽咪周遊列國旅行，早前還飛到澳洲同媽咪慶祝生日，而近日她就在小紅書上載了在澳洲黃金海岸水着照，大晒白滑修長美腿，相當吸睛！



■ 王卓淇早年轉型做網紅兼創業。 Ig 圖片

王卓淇陪媽媽食大餐慶祝之餘，又透露一事，原來媽媽說她小時候從來沒有人陪她過生日，少女時期因為父母工作原因，還有一段時間是自己住的……所以導致長大後自己也習慣不過生日，直到懂事後才開始「強迫」她必須每年過生日，身為孝女的她表示第一次覺得自己是有点用的，又指希望已經當父母的朋友，盡量別錯過孩子的成長，最後更不忘為媽媽獻上生日祝福：「在此，我今天祝婉華小女孩！每一年都生日快樂！」

白色短裙晒美腿

朱孝天曾言跟 F4 一起太痛苦

朱孝天「被退出」F4 一事連日來傳出不少傳聞，有網民更猜測是因為朱孝天個人問題所致。有網民翻出 2007 年朱孝天和周渝民一同登上《康熙來了》的節目訪談，朱孝天在節目就曾提到對 F4 成員身份的感受，自認：「跟他們 (F4) 在一起實在太痛苦了！」當中也包括缺乏隱私的抱怨，以及日本粉絲互動的故事。

節目中主持人蔡康永提問：「你的路線是這種，就是完全放鬆的生活嗎？」朱孝天回答道：「我做藝人，跟他們在一起實在太痛苦了，就是又沒有自由，又沒有隱私。像他 (周渝民) 都還比較看得開，他連飯店都不出，就完全把自己封鎖。那他也蠻開心，像我就不行，我一定很想到處去看，到處去走。」



■ 朱孝天早前直播回應「被退出」一事。

Ig 截圖

衛蘭唱《永不放棄》為災民祈禱

HOY TV 音樂企劃《歲月如歌》音樂會以推廣不同年代的經典廣東歌，衛蘭、林愷鈴等前晚 (13 日) 出席記者會。衛蘭 (Janice) 表示在音樂會上會分別獻唱張國榮歌曲《有誰共鳴》及張學友的歌曲《分手總要在雨天》，兩首歌也是她從小聽到大。問到 Janice 與妹妹衛詩日前到大埔宏福苑獻花悼念死難者，Janice 坦言感到心痛又難過，之前做東莞演唱會心情亦受影響，返港後便到大埔獻花，錄唱《永不放棄》時也為災民祈禱。



■ 卫蘭將獻唱張國榮的歌曲。

資料圖片